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M O Ç Ã O Nº. 249

SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/12/2023

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

O servidor público desempenha um papel vital na construção e 
manutenção de uma sociedade justa e eficiente, contribuindo diariamente para 
a prestação de serviços essenciais e para o bem-estar coletivo.

O servidor público é o alicerce da eficiência estatal, dedicado a 
prover serviços essenciais e a construir uma sociedade mais justa e equitativa.

Nesta oportunidade enaltecemos a notável contribuição do servidor 
público municipal, Artur Marcelo de Moraes Orsi, à comunidade local, 
ressaltando seu comprometimento, responsabilidade e amor no desempenho 
de suas atribuições.

Artur Marcelo de Moraes Orsi, aos 40 anos de idade, tem pautado 
sua trajetória como servidor municipal desde 2008 com uma dedicação ímpar, 
evidenciando um profundo envolvimento com as demandas e necessidades da 
comunidade que serve.

No âmbito pessoal, sua atuação como pai e marido merece especial 
destaque, sendo exemplar no estabelecimento de valores familiares sólidos. O 
compromisso dedicado à sua esposa, Camila Orsi, e às filhas, Anna Julia e 
Maria Clara, reflete uma notável integridade e responsabilidade familiar.

Com uma formação acadêmica sólida, Artur é graduado em 
Logística pela primeira turma da Fatec de Botucatu e obteve, em 2008, o título 
de Especialista em Gestão de Empresas. Na década subsequente, alcançou o 
título de bacharel em Direito, ambos concedidos pela renomada Instituição 
Toledo de Ensino.

Desde seu ingresso no serviço público municipal, em 2008, Artur 
desempenhou funções essenciais na merenda escolar e na Secretaria de 
Negócios Jurídicos, sempre demonstrando zelo e profissionalismo em suas 
responsabilidades.

A partir de 2012, Artur integra a Secretaria de Desenvolvimento 
Econômico, onde, até os dias atuais, desempenha um papel crucial como 
responsável pela emissão dos alvarás de funcionamento. Sua gestão eficiente 
e proativa tem contribuído para simplificar e agilizar os processos burocráticos, 
beneficiando diretamente os empreendedores e o desenvolvimento econômico 
da cidade.
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[Parte integrante da Moção n° 249/2023]

Expressamos nosso sincero agradecimento ao Artur pelos serviços 
exemplares e dedicação notável, contribuindo significativamente para o 
progresso e bem-estar de nossa comunidade. Sua competência e 
comprometimento são fontes de inspiração para todos nós. Muito obrigado!

É função desta Casa de Leis apresentar e enaltecer os casos de 
sucesso de nossa cidade, assim, APRESENTAMOS à Mesa, depois das 
considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS ao servidor público 
ARTUR MARCELO DE MORAES ORSI, pelos relevantes serviços prestados à 
comunidade local, ressaltando seu comprometimento, responsabilidade e amor 
no desempenho de suas atribuições.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de dezembro de 2023

Vereadores Autor CULA
PSDB

ACVA/rr
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 11 de dezembro de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=0PZ657HG1H3Y5YFF, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 0PZ6-57HG-1H3Y-5YFF
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